

说好普通话,圆梦你我他

瑶海区承办合肥市第十七届全国推广普通话宣传周开幕式

9月15日,合肥市第17届推普周开幕式在瑶海区政府礼堂举办,本次活动由合肥市语言文字工作委员会主办,瑶海区语言文字工作委员会、瑶海区教体局承办,市人大副主任阙建华,市政协副主席程晓舫,市政府副秘书长高晓光,省语委办主任孙海珍,市教育局党委书记、局长徐静平,瑶海区委书记汪德满,区人大副主任周经云,副区长梅桂,区政协副主席苗可壮出席开幕式,市语委成员单位负责人、市级以上语言文字规范化示范校分管校长、各县(市)区语委办主任和语委专干、市管学校分管校长和语言文字工作人员约200多人参加了开幕式活动。本届推普周的主题是“说好普通话,圆梦你我他”。

瑶海区委书记汪德满首先致词,多年来,在市语委的关心、指导下,瑶海区推广普通话工作取得了可喜的成绩,有国家和省、市级语言文字示范校20所,区教体局两次荣获“合肥市语言文字先进单位”称号。此次全市“推普周”开幕式在瑶海举行,体现了市语委对瑶海区的信任,也是对瑶海区语言文字工作的鼓励,将为瑶海进一步做好推广普通话工作注入强劲的动力。

大会还为26所通过省级语言文字规范化示范校验收的学校颁发了荣誉证书。市语委副主任、市教育局党委书记、局长徐静平强调,一要高度重视,深刻理解语言文字工作重大意义,进一步提高全社会的语言文字规范意识和

积极参与意识;二要奋发有为,大力宣传国家语言文字政策法规和规范标准,利用推普周的宣传平台,组织开展形式多样的语言文字宣传活动,弘扬爱国主义精神;三要自我加压,努力开创语言文字工作新局面,进一步加大基层的工作力度,进一步发挥教育的基础作用,进一步扩大推普宣传影响力。

最后合肥市人大副主任阙建华宣布合肥市第17届全国推普周宣传活动正式启动。

开幕式后,来自瑶海区少儿艺校、行知学校、滁州路小学、三十八中学师生们为参会人员奉献出一台精彩纷呈、引人入胜的经典诵读展演。

王萌萌 熊伟 汪庭云

小小推普员 推广普通话

南七街道组织辖区

4所小学展开推普宣传系列活动

9月15日~21日是全国第17届推广普通话宣传周。为了让辖区居民更好地明白国家推广普通话的意义,增强语言文字规范意识,9月20日上午,南七街道组织辖区稻香村小学、黄山路小学等4所小学的50余名小学生在岳西路与望江西路交叉口、皖河支路与石台路交口、合作南化路化工厂大门口、大唐国际购物广场4处设立推广宣传点,展开推普宣传系列活动。

他们有的手拿宣传单,主动向路人介绍推广普通话的重大意义,有的用小广播向市民进行宣传,有的热情地向路人分发宣传海报……他们流利的普通话及热情主动的讲解,引得不少市民驻足观望或主动询问。活动开展得井然有序,生动鲜活,使语言文字规范化由校园迈向了社会,得到大家的好评。

纪红梅

合肥市蚌埠路第二小学 开展防空防灾疏散演练

9月17日,由三里街街道人防部主办,合肥市蚌埠路第二小学、三里村社区协办,联合开展防空防灾应急疏散演练。

学校本着“预防为主”的宗旨,切实做好防空防灾工作,制定了防空防灾应急疏散演练预案。通过演练,让学生学到有关的安全防护知识,做到有事不慌、积极应对、自我保护的目的。

汪庭云 董方

合肥市29中学 缤纷社团动起来

9月22日,29中学2014年社团招募大会隆重举行,全校共11个社团参与招募,广大同学积极踊跃报名。

管以东老师详细介绍了每个社团的发展,管老师还细致介绍了各个社团的丰富内涵和理念。本届社团招募大会共有11个社团联袂舞动,就是为了给学生更多的选择机会,让孩子们在紧张学习生活之余拥有更丰富的生活情操。管以东 董方

合肥市瑶海区 举行国防知识 进校园活动

9月19日,在第14个全民国防教育日到来之际,瑶海区人武部来到和平小学、第五十五中学、安徽职业技术学院等学校开展国防知识进校园活动,普及国防知识,进一步增强同学们的国防意识和爱国热情。

殷江霞

上班上学“两门抱”,网络学习成幸福主张

奥鹏教育助力中国网络教育事业发展

A、网络公开课学习日益常态化

每年万众瞩目的“两会”总要留下几个年度热词。今年的“幸福”一词已经成为当前最热门的词语,提升“人民幸福指数”,走民生导向发展之路,让百姓共享更多发展成果,业已成为从中央到地方的共识。

北京提出“让人民过上幸福美好的生活”,广东提出要让“幸福像花儿一样”盛开,重庆宣示要成为“居民幸福感最强的地区之一”,青海省说让百姓笑出“幸福之美”……而据2010年底奥鹏教育官网的一份调查显示,现有的互联网用户在浏览信息、获得娱乐等需求之外,有越来越多的被调查人已将互联网作为当下接触社会、了解信息的学习工具。

但是对于多数人而言,幸福是一个融合主观感受和客观基础、物质需求和

精神需求多重因素的“模糊”概念,其实不然,从个体的角度来看,幸福是一种状态,它既是一种意愿,也是一种可培养的能力。就在专家关于幸福的研究报告中指出,影响个人幸福的最重要变量中,前三项分别是就业、婚姻和教育。在这三项中,就业和教育的实质都是知识的储备和能力的提升。调查显示持这一想法的人不在少数。记者从奥鹏远程教育中心了解到,中国网络教育累计注册学生已达到300多万人,且

这一数字每年与中国网民规模一样,呈几何型增长。网络学习,虽然没有作为一项固定的网络应用,收录在中国互联网发展调查报告中,但这种趋势目前已和网络消费、网络娱乐、网络交流一样,成为人们生活中不可缺少的一部分,尤其在北京、上海、广州、深圳这样的全国一线城市,人们每天上网看新闻、买东西、搜索知识、学两节感兴趣的网络公开课,已经成为大多数白领每天必做的“工余生活”。

B、奥鹏教育培养积极向上的心态

在大家都积极充电的时候,该如何通过正规渠道,享受到更高质量的网络学习服务,已成为众多白领脱颖而出的职场心经。据了解,为了探索全民学习、终身学习的社会发展模式,我国早在2001年年末就开始了远程教育服务体系的建设与尝试工程,2001年首个国家级远程教育公共服务体系落户奥鹏远程教育中心,十年来,它已为40多所重点高校的270多个专业开展专项网络教育服务,其中不乏

北京大学、中国人民大学、浙江大学这些响当当的百年老校,该中心还在全国各地设立学习中心1400多家,极大地方便了学员的异地学习和远程学习的需要。目前在读学员近70万,已成为中国网络教育事业发展的领军者。

据奥鹏教育安徽的辅导老师说,很多学员刚来到这里的时候,目的很简单,就是希望能学一些知识,但通过一段时间的学习,发现网络学习与传统学习最大的不

同就在于不仅收获了知识,还拓展了人脉关系网络,了解到最新的行业前景,最重要的是培养了自己面对工作、面对生活积极向上的心态,对于一个社会中人来说,这是最重要的。

幸福,是人类追求的基本价值,随着幸福成了政府的施政导向之时,更应该进行自我修行和提升,网络学习也许可以为更多的人助力。相信,幸福已经在这个春天悄悄地来临了。